

## समाज में मिलनी के हो चार रुपये -महावीर गुप्ता

माई झुंझुनू। शादी विवाह या अन्य सामाजिक अवसरों पर अग्रवाल समाज में प्रचलित मिलनी के हो चार रुपये के चलते वर्तमान मुद्रा के चार रुपये की ही मिलनी होनी चाहिये। यह बात समाजसेवी एवं श्री अग्रवाल समाज चैत्रई के पूर्व अध्यक्ष महावीर प्रसाद गुप्ता ने कही। उन्होंने कहा कि मिलाई में चांदी एवं सोने के सिक्के नहीं लेकर हमें नई पिढी के समक्ष उदाहरण पेश करना चाहिये। गरीब बच्चों को शिक्षा दिलवाने एवं कन्या विवाह में सहयोग करने वाले महावीर प्रसाद गुप्ता चनाणा निवासी है तथा चैत्रई प्रवासी है आप तमिलनाडु रिफायनरी एशोसिएशन चैत्रई के अध्यक्ष हैं।



## शंकरलाल सौन्धलिया अग्रवाल समाज चैत्रई के अध्यक्ष बने

माई झुंझुनू। बड़ागांव निवासी चैत्रई प्रवासी शंकरलाल सौन्धलिया श्री अग्रवाल समाज चैत्रई के अध्यक्ष पद पर निर्वाचित हुए हैं। चैत्रई में कोकरी एवं गिफ्ट आईटम्स का बड़ा व्यापार करने वाले शंकरलाल सौन्धलिया प्रारम्भ से ही सामाजिक एवं धार्मिक कार्यों में रुचि लेते रहे हैं। श्री अग्रवाल समाज चैत्रई द्वारा संचालित होस्पीटल, अग्रवाल विद्यालय, श्रीअग्रसेन कॉलेज एवं अग्रसेन भवन को सुचारु रूप से चलाने एवं नई उचाईया प्रदान करने की ईच्छा रखने वाले शंकरलाल सौन्धलिया अनेको सामाजिक संस्थाओं से जुड़े हुए हैं। आप अपने पैतृक गांव बड़ागांव में भी विकास के कार्य प्रारम्भ करने की योजना बना रहे हैं।



## सीए सुनील पाटोदिया ने एबीएन में स्कूल प्रगति की ली जानकारी

झुंझुनू 13 सितम्बर। झुंझुनू प्रगति सचं द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च मा. विद्यालय में झुंझुनू प्रगति सचं मुम्बई के सचिव सीए सुनील पाटोदिया ने स्कूल प्रगति की जानकारी ली। वे विद्यालय में शुक्रवार को अपराह्न 2 बजे पहुंचे। प्रबन्ध समिति के सदस्य हरिश तुलस्यान एवं डी.एन.तुलस्यान ने पाटोदिया का स्वागत किया। सीए सुनील पाटोदिया ने प्रबन्ध समिति सदस्यों, स्कूल प्राचार्य योगेश शर्मा एवं प्राचार्या श्रीमती मधु शर्मा से स्कूल की अवतक की गतिविधियों एवं प्रगति की विस्तार से चर्चा करते हुए झुंझुनू प्रगति सचं मुम्बई की ओर से बताया कि वे झुंझुनू में उच्च शिक्षा के लिए प्रतिबद्ध हैं और इसे आगे बढ़ाने के लिए अपने सुझाव भी दिये। उन्होंने गुरुजनों से भी बच्चों को अच्छी शिक्षा दिये जाने पर जोर दिया जिससे बच्चे आगे बढ़कर परिवार एवं विद्यालय का नाम रोशन कर सकें। पाटोदिया ने प्रशंस्ती, वाद-विवाद प्रतियोगिता, सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं बैंड डीस्प्ले इत्यादि गतिविधियों में विद्यालय के बच्चों द्वारा भाग लेकर पुरस्कार जितने की मुक्त कंठ से सरहना की। इस अवसर पर कैलाश खटोड सहित अन्य स्टॉफजन उपस्थित थे।

## श्री गोपाल गौशाला में गौधन स्मारिका का विमोचन



झुंझुनू 3 सितम्बर। श्री गोपाल गौशाला द्वारा प्रकाशित गौधन स्मारिका का विमोचन मंगलवार सायंकाल गौशाला प्रगण में समारोह पूर्वक किया गया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि गौसेवा आयोग राजस्थान की अध्यक्ष श्रीमती पूनम गोयल कोटा, कार्यक्रम अध्यक्ष गौसेवा आयोग राजस्थान के उपाध्यक्ष चिंजीलाल बड़या जयपुर, विशिष्ट अतिथि जीव जन्तु कल्याण बोर्ड के सदस्य दौलतराम गोयल नीमकाथाना, जिला चुरु गौसेवा संघ के अध्यक्ष विमल कुमार साख्त, रमाकान्त टिबडवाल मुम्बई, रमेश कुमार अग्रवाल जयपुर, लक्ष्मीनारायण खेतान मुम्बई, बजरंगलाल सौलानेवाला जयपुर, श्रीकान्त मुरारका नवलगढ, श्रीराम टेकडीवाल बड़ागांव, पशुपालन विभाग के डिप्टी डायरेक्टर एस.के.नवानी, राधेश्याम शेरवाला श्रीगंगानगर, कृपाशंकर मोदी मुम्बई, सत्यनारायण मोदी देहली, रामनिरंजन तुलस्यान चैत्रई आदि थे। अतिथियों का स्वागत गौशाला के पदाधिकारियों ने माल्यार्पण कर किया। गौशाला समिति के अध्यक्ष ताराचन्द गुप्ता ने आये हुए अतिथियों का उद्बोधन देकर स्वागत किया। सभी अतिथियों ने गौधन स्मारिका के सम्पादक हरिश तुलस्यान एवं डी.एन.तुलस्यान के सानिध्य में गौधन स्मारिका का विमोचन करते हुए गौशाला द्वारा किये गये कार्यों की प्रशंसा की। कार्यक्रम का संचालन मुलचन्द झाझडिया ने किया। धन्यवाद ज्ञापित सीए मनीष अग्रवाल ने किया। गौशाला को चारा दानदाता लक्ष्मीनारायण खेतान मुम्बई एवं ओमप्रकाश टिबडा तथा गौशाला सचिव सुभाष रामादेवी में छात्राओं ने दी मनमोहक प्रस्तुतियां। माई झुंझुनू। निकटवर्ती गांव हरनाथपुर, नूआं स्थित रामादेवी महिला पी.जी. महाविद्यालय में बुधवार को कृष्ण जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में छात्रावास की छात्राओं ने राधा एवं कृष्ण की रूप माधुरी पर अनेक मनमोहक प्रस्तुतियां दी। प्राचार्या डॉ.सम्पत शर्मा, संस्था चेयरमैन एडवोकेट शिशुपालसिंह पूनियां एवं वाइस चेयरमैन श्रीमती सरस्वती पूनियां ने जन्माष्टमी के पावन-पर्व पर छात्राओं को बधाई प्रेषित की।

## श्री डूंगरमल सुवा देवी पाटोदिया की स्मृति में बाबा रामदेव के मेले पर विशाल भजन संध्या



माई झुंझुनू 13 सित.। झुंझुनू जिले के पाटोदा गांव में शुक्रवार रात्रि को स्वर्गीय सेठ डूंगरमलजी एवं स्वर्गीया श्रीमती सुवादेवी पाटोदिया की पुण्य स्मृति में उनके पुत्रों द्वारा आयोजित करवाए गए लोक देवता बाबा रामदेवजी महाराज के मेले के अन्तर्गत हुई विराट भजन संध्या देर रात तक चली। भजन संध्या में झुंझुनू के सीमा पीडित एवं सज्जन दाधीच एण्ड पार्टी एवं अन्य भजन गायकों ने बाबा रामदेवजी महाराज के भजनों की सुरंगगा बहाई। भजन गायकों ने भजनों के साथ नृत्य भी किया जिस पर पाटोदा तथा आस-पास से पधारे हजारों श्रद्धालु झूम उठे। इससे पूर्व पूर्व प्रधान नरेन्द्र कुमार, चौथमल पाटोदिया, सीए सुनील पाटोदिया, रामचन्द्र शर्मा आदि ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का शुभारम्भ किया। मुम्बई से पधारे सीए सुनील पाटोदिया का पाटोदा ग्रामवासीयो की ओर से सार्फो ओढाकर बाबा रामदेवजी का दुपट्टा भेंट कर एवं अभिनन्दन पत्र प्रदान कर सम्मान किया गया। उन्होंने अपने सम्बोधन में कहा कि वे पाटोदा में जन्में हैं। अपनी जन्मभूमि के विकास के लिए हर संभव प्रयास करेंगे। उन्होंने कहा कि शिक्षा से किसी भी ग्रामवासी वंचित नहीं रखा जायेगा। साथ ही उन्होंने जल्द ही पाटोदा ग्राम में गेस्ट हाउस निर्माण कराये जाने की घोषणा की। इस अवसर पर पाटोदिया परिवार के समाजसेवी चौथमल पाटोदिया, जगदीश प्रसाद पाटोदिया, रामानन्द पाटोदिया, जुगलकिशोर पाटोदिया, पवन पाटोदिया, सुरेश पाटोदिया, प्रदीप पाटोदिया, राजेश पाटोदिया, पंकज पाटोदिया, डा.मधुसुदन पाटोदिया, सचिव पाटोदिया सहित पाटोदिया परिवार की महिलाएं व मोहनलाल तुलस्यान, मातृगम टीबडू, चंडीप्रसाद टीबडू, धर्मचन्द जांगिड, रामचन्द्र शर्मा पाटोदा, बजरंग सिंह पूनियां, प्रमोद खण्डेलिया, पवन बियाला, डॉ. ओमप्रकाश पाटोदिया, महेन्द्र रिं गिंसिया, निर्मल मोदी, सम्पत्त चुडेलेवाला, डी.एन.तुलस्यान, संजय नांगलिया, आनन्द टिबडा, संजय टीबडू, अजीत राणासरिया, विनोद जालान, कैलाश जांगिड, राजेश डेडिया, प्रदीप अग्रवाल, कैलाश खटोड, अशोक केडिया, हरिश तुलस्यान व सहित पाटोदा गांव व आस-पास के गांवों से हजारों महिलाएं, पुरुष व युवाओं ने भाग लिया। कार्यक्रम का संचालन एडवोकेट अशोक शर्मा पाटोदा ने किया।



ऐश्वर्य और वैभव बसते हैं जहाँ...

सुख और शांति का निवास हो जहाँ...

सुरक्षा और गरिमा का आवास हो जहाँ...

आधुनिकता और हरियाली हो जहाँ...

आपके बजट में...

# तिरुपति निलय

Construction in Full Swing

A beautiful fountain, landscape garden, swimming pool, Community Hall, children play area & a well equipped air cooled Gym exclusively for the residents of TIRUPATI NILAY

Corporate Office -

## TIRUPTATI BUILDERS & DEVELOPERS

F-114, Venketeshwra Tower, B-13, Near Cine Star, Central Spine, Vidhyadhar Nagar, Jaipur  
 Ph. : 0141-2231663 Mobile : 9166566564,9166566565, 9166566566, 92829301718, 9829057665  
 Website : www.tbdindia.com, E-mail:tbdindia@gmail.com